

提能增效优环境
跃级晋位当排头

中央军委办公厅印发《通知》要求解放军和武警部队 认真组织学习《习近平谈治国理政》第四卷

新华社北京8月6日电 中央军委办公厅日前印发《通知》，要求解放军和武警部队认真组织《习近平谈治国理政》第四卷学习使用。

《通知》指出，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，是一项长期的政治任务。要将《习近平谈治国理政》第四卷与第一卷、第二卷、第三卷作为一个整体，组织官兵读原著学原文、悟原理知原义，深刻领会“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥。

《通知》强调，要把《习近平谈治国理政》第四卷纳入党委理论学习中心组学习、领导干部理论轮训、部队思想政治教育和院校政治理论教学，坚持全面系统学、及时跟进学、深入思考学、联系实际学，深入领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义、科学体系、精神实质和实践要求，深刻体悟贯穿其中的马克思主义立场观点方法。要在全面学习的基础上，突出学好习近平强军思想，深入学习《习近平论强军兴军》、《习近平论强军兴军（二）》、《习近平论强军兴军（三）》和《习近平强军思想学习纲要》，全面领会思想体系和精髓要义，牢固树立

习近平强军思想在国防和军队建设中的指导地位。要组织广大理论工作者深化研究阐释，军队新闻媒体要加强宣传解读，推出系列文章、评论言论、动态报道等，浓厚学习氛围。各级领导干部要发挥示范带头作用，坚持先学一步、学深一层，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，运用自身学习成果搞好对基层官兵的宣讲辅导。要大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风，在学懂弄通做实上下功夫，全面加强部队建设，全面加强练兵备战，坚决完成党和人民赋予的各项任务，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

省委常委会召开扩大会议 传达学习贯彻中央统战工作会议精神

张国清主持并讲话 李乐成周波出席

>>详见二版>>

胡涛在看望受灾群众及检查集中安置点设施情况时强调

妥善安置受灾群众 切实抓好灾后重建

本报讯（阜新日报记者 姜波）8月7日，市委书记胡涛深入我市部分乡镇，看望遭遇汛灾的部分群众，并检查受灾群众集中转移安置点设施配备情况。

受近期强降雨影响，我市部分乡镇发生暴雨灾害，农作物、农田、道路、房屋均有不同程度受灾。胡涛首先来到阜蒙县大固本镇受灾群众集中转移安置点，与受灾群众面对面交流，详细了解他们的食宿、就医等情况。“在这里吃住还满意吗？”“家里的东西都搬出来了吗？”得知乡亲们身体健康、衣食无忧，并且对安置点服务感到很满意，胡涛脸上露出欣慰的笑容。胡涛鼓励大家要在党委、政府和社会各界的关心支持下，鼓足勇气，坚定信心，抓好灾后重建，渡过当前难关。

随后，胡涛又来到阜蒙县泡子镇、老河土镇受灾群众集中转移安置点，实地察看设施配备及医疗服务保障等情况。他强调，要优化各项管理措施，统一标准，各安置点要结合实际持续做好受灾群众服务保障工作，解决好转移群众的食宿、健康等需求，让受灾群众在这个临时的“家”里感受到温暖。

胡涛强调，要把保障人民生命财产安全放在第一位，确保转移群众生活得到保障，让人民群众感受到党和政府的温暖。要牢固树立以人民为中心的发展思想，把灾后重建工作作为当前最重要的民生工程来抓，尽快恢复正常的生活秩序。要把灾后重建与乡村振兴结合起来，通过各项救灾措施，加快电力、

通信、水系、道路交通恢复，改善农村基础设施，推进产业结构调整，把我们的家园建设得更加美好。要全力以赴支持受灾群众搞好灾后重建，帮助解决受灾群众的生活困难，确保他们有房住、有水喝、有饭吃并得到基本医疗保障。要从严从细落实核酸检测、疫情防控、消毒消杀等各项防疫举措，统筹做好受灾群众安置回迁、疫情防控、经济发展等工作，确保全市经济社会健康稳定发展。要密切关注近期雨情、水情，加强天气预测预报预警，对农村漫水桥、农村道路、河流堤坝等灾害易发区域，采取科学有效措施，全力排除风险隐患，防止出现次生灾害。

市领导李进辉、陈磊、刘彦鸿，市直有关部门负责同志参加活动。

刘彦鸿检查高速两侧环境卫生整治工作

本报讯（记者 张广东 马洪涛 张帅）8月5日下午，市政协副主席、县委书记刘彦鸿带队检查阜锦高速公路阜新段环境卫生整治工作，县政府、县政协相关领导，县交通运输局分管负责人，县住建服务中心负责人参加检查。

检查组一行对阜锦高速温泉城口及周边两侧的环境卫生进行了深入细致地检查。途中，刘彦鸿现场指出问题，行政主管部门、属地乡镇现场认领、现场研究对策、现场给出解决时限。

刘彦鸿强调，高速高铁沿线环境卫生整治工作没有捷径，只有务实、认真、踏踏实实地干，不要有侥幸心理，不留死角。

刘彦鸿要求，要始终以问题为导向，全力以赴，争分夺秒，做到“重点突破、全面推进”。一是突出重点、快速整治。重点抓好高速出入口、高速公路沿线等关键部位环境卫生。要加大力度，对阜朝高速、阜锦高速、奈营高速、长深高速等阜蒙县段及主要出入口周边彻底清理，对积存的各类垃圾、散乱杂物做到应清尽清，残垣断壁、违章建筑要全面拆除；对高速附近的废弃广告牌要马上更新更换；对阜蒙县境内高速沿线的沙堆、石料堆、建筑垃圾等马上整改。同时，对其它存在问题的区域开展有序清理整治，改善区域面貌。二是着眼长远，落实长效

管护。安排专门清洁人员，对高速入口加强管护、杜绝反弹，已纳入城乡环卫一体化的村屯、地域，要按照属地管理原则，切实增加力量、提升保洁水平，形成长效管理机制。三是讲政治、懂规矩。严格按照省委关于高速高铁沿线环境卫生的督查意见，认真整改，不打折扣。四是实事求是，加强实地督导检查。高速高铁外部环境整治工作推进督导组、县交通运输局、县住建局、县农业农村局要到一线实地开展督导检查，对发现的问题如实反馈和持续跟踪，对环境整治工作开展不力的部门或乡镇，要进行全县通报，推动卫生整治工作有力见效。

锚定目标 奋力攻坚 跃级晋位
深入学习贯彻县委十五届十次全体（扩大）会议精神

县交通运输局
认真学习贯彻县委全会精神

本报讯 中共阜蒙县第十五届委员会召开第十次全体（扩大）会议后，县交通运输局迅速行动，及时召开局党组（扩大）会议，认真学习贯彻县委全会精神。

会上，县交通运输局组织党员干部认真学习市政协副主席、县委书记刘彦鸿在县委十五届十次全体（扩大）会议上作的题为《锚定目标、奋力攻坚，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开》的报告。

会后，按照县委全会精神，不等不靠、真抓实干，迅速组织干部职工开展道路防汛救灾工作，积极稳定推进交通专班常态化疫情防控工作，抢抓工期组织开展2022年农村公路项目建设等重点工作。

面对当前复杂的经济形势以及极端天气，县交通运输局党组团结带领县交通运输系统各级党组织和广大党员干部群众，坚决贯彻党中央和省委、市委、县委各项决策部署和全委会精神，统筹农村公路新建和农村公路水毁抢修，攻坚克难，砥砺奋进。一方面积极调配人员和施工机械争分夺秒抢修水毁道路，保障人民群众生命、生产、生活通道畅通；一方面积极推进2022年农村公路建设进度，保障我县农村公路建设稳中有进、农村公路路网不断优化，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。（县交通局）

优化营商环境
打造贴心服务

创建文明城
争做文明人